

30 院校今征 444 个一本志愿

东北师大新增 10 名免费生计划

本报讯(记者 刘国润 实习生 吴晓)30 所一本院校今日面向我省考生征集 444 个志愿! 东北师范大学在我省新增 10 名理科免费教育师范生招生计划。

计划有余额或个别学校扩招,共 444 个招生计划面向符合条件的考生征集志愿。

凡高考成绩达到有关学校分数要求,符合学校招生章程和《专业目录》中有关要求,目前未被任何学校录取的考生,均可补报有关学校志愿。省招办昨

晚将征集志愿学校及分专业计划通知省辖市及重点扩权县(市)招办,并在河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网上公布。

符合条件的考生持身份证、准考证今日 8:00~12:00,13:00~18:00 到原高考报名县(市、区)招办履行征集志愿

手续。每个考生可选报 1~4 个学校志愿,每个学校可选报 1~5 个专业志愿。

报考东北师范大学征集志愿的考生高考分数须达到本科一批理科分数线以上 30 分,即 593 分,愿意接受免费师范教育,目前未被任何院校录取。

人大代表建议 片医应主动上门服务

本报讯(记者 潘熹 实习生 赵阳)“片医”是社区卫生服务的一次创新,要让市民都享受到这项服务,就要非常了解社区居民的健康情况。”昨日,市人大代表视察了我市社区卫生服务工作,对开始试行的“片医”制度提出了一些建议。

上午 9 时,记者在南阳路社区卫生服务中心看到,前来问诊的社区居民络绎不绝。据了解,南阳路社区卫生服务中心作为我市“片医”负责制试点之一,所辖居民拥有了自己的保健医

生。在郑纺机社区 13 号院的门口,“我是您的社区片医”的牌子安置在最显著的位置。牌子上显示了社区医生的名字和手机号码,24 小时接受居民的求助。

“有了提示牌,我们在家打个电话,医生就可以来到家中给我们看病。”居民胡士英老人说。



昨日,河南工业大学的 30 多名环保志愿者在纬四路农贸市场向附近居民宣传环保知识,并赠送他们自己制作的环保购物袋。

本报记者 李利强 摄

一本已录 22117 名考生

在阅档案 7731 人

本报讯(记者 刘国润)来自省招办的最新录取信息:截至昨日 18 时,本科一批文科已有 141 所高校录取结束,共录取新生 3914 人。院校在阅档案 7176 人;理科已有 163 所高校录取结束,共录取新生 18203 人。院校在阅档案 6015 人。目前我省已有 22117 名考生被一本院校录取。

阅档案 20 人。

今天开始录取的艺术本科 B 段共有 98 所高校参加,文科计划招生 3168 人,已有 65 所高校录取结束,录取新生 879 人。院校在阅档案 2893 人;理科计划招生 1063 人,有 36 所高校已经录取结束,录取新生 228 人。院校在阅档案 881 人。

随本批录取的对口招生本科专业有 15 所高校,计划招生 2024 人,截至昨日 18 时,有 14 所院校结束录取,共录取新生 2011 人。院校在阅档案 16 人。

高分二志愿考生 郑大全要了

招生量全省第一

本报讯(记者 刘国润 实习生 吴晓)昨日,本科一批二志愿录取结束,郑州大学高分二志愿生源非常喜人:共接到 106 份考生档案,文科最低为 591 分,高出重点线 34 分;理科最低为 620 分,高出重点线 57 分。尽管投档人数 106 人超过了招生计划,郑大仍全部录取了这些学生。

接收高分二志愿考生是郑大招生改革的全新探索。为了解决高分考生的落榜问题,从 2005 年开始,郑大根据与北京大学全面合作的协

议,专门拿出招生计划,探索接收第一志愿报考北大未被录取、第二志愿报考郑大的考生。今年,郑大向社会郑重公告,决定接收第一志愿报考北大等重点高校未被录取、第二志愿报考郑大的考生 100 名,要求高考成绩高出省定重点线文科 20 分、理科 40 分。

今年郑大招生总规模超过了 30000 人,其中校本部招生计划为 16000 人,在我省是最多的,在全国也名列前茅。

5 类案件法院回避

巩义法院新规:不审“自己人”

本报讯(通讯员 魏光辉 记者 张冯焱)昨日,巩义县人民法院推出《关于严格执行回避制度的若干规定》,对五类案件实行法院自行回避,案件报请上级法院指定其他法院管辖。

该回避制度规定:当事人一方具有下列情形之一的,案件报请上级法院指定其他法院管辖:本院工作人员;本院工作人员的近亲属和近姻亲,包括配偶、父母、子女、公婆、岳父母;本院工作人员或者其近亲属与案件有利害关系的;本院工作人员与当事人有其他直系血亲、三代以内旁系血亲及姻亲关系,当事人反映强烈的;经审判委员会研究确定其他需要回避的情形。

目前,我国法律仅仅规定了审判人员和诉讼参与人的回避制度,但对法院回避未作规定。审判实践中,少数法院还存在着法院审判、执行自己工作人员的现象。而无论此类案件处理得公正与否,都有法官既当裁判员又当运动员的嫌疑。

该院院长周建峡表示,推出法院回避措施,就是为了减少社会上不必要的猜忌和非议,最大限度地增加公开透明度,达到人民满意的目标。



昨日,特巡警四大队民警将“警民联系卡”贴到沿街商户的办公电话上。一旦发生“双抢”、“盗”案件,巡逻民警接到商户报警,将在第一时间赶往现场。

本报记者 宋晔 摄

7 人冒领社保金近 3 万元

已悉数追回

本报讯(记者 武建玲 实习生 胡玉云)记者从市社保稽查大队获悉,今年上半年,我市各级社保稽查机构共稽查参保单位 9139 户,查出少报缴费基数近 11 万人,缴费基数 6 亿多元,补缴社会保险费 7322 万元,清理各项社保欠费 4241 万元。

据了解,今年 1~6 月份,全市各级社保稽查机构共稽查参保单位 9139 户,稽查涉及职工 669508 人,其中养老保险 226591 人,医疗保险 91085 人,失业保险 187911 人,工伤保险 157705 人,生育保险 6216 人。查出少报缴费基数 109027 人,缴费基数 66573

万元,少缴社会保险费 7322 万元。稽查扩面新增参保 36515 人,已补缴各项社会保险费 1562 万元,清理各项社保欠费 4241 万元,调增 2006 年度缴费基数 4764 万元,增加应缴额 299 万元。

全市各级社保稽查机构累计稽查享受待遇人数 24974 人,其中养老保险 6622 人,医疗保险 9603 人,失业保险 2144 人,工伤保险 6537 人,生育保险 68 人。查出欺诈骗领人数 7 人,冒领金额 29982 元,追回金额 29982 元;核查医疗机构、定点药店 95 家,其中查处违规医疗机构、定点药店 13 家,涉及医保基金 3451 元。

多数县市中招成绩迟迟不公布

学校:防生源外流 家长:心急如焚

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 郭佳佩)市中招已进入建档、划线阶段,然而大多数县(市、区)为防止生源流失,至今没有公布中招成绩,这让考生家长心急如焚。

昨日,记者在采访中了解到,除新密外,巩义、中牟、登封等地教育部门都没公布中招成绩。“郑州市区的成绩 7 月 8 日就公布了,为什么我们现在还查不到成绩。”昨日上午,一名来自巩义的王姓家长打来电话。她说,中考结束 10 多天了,但直到现在还查不到成绩。记者随后电话咨询了巩义市中招办的一位工作人员,他

表示,中招成绩确实还没公布,至于啥时能查成绩目前还不清楚。

记者了解到,当地中招成绩大概 8 月 6 日才公布,为的是避开 7 月 25 日进行的市区中招录取。据有关人士透露,2005 年以后,巩义采取中招成绩公布时间与郑州市区的中招录取时间错开后,生源流失情况有所好转。

随后,记者又咨询了新郑、中牟、登封等地教育部门,对于推迟公布中招成绩的原因他们都不愿涉及。新郑教体局的工作人员称,中招成绩在 7 月底能查询。中牟教体

局透露大概会在 8 月公布。登封教体局则表示暂时还不清楚。

相比其他县(市、区),新密早就公布了中招成绩。今年,新密普通高中录取设保送生、分配生、推荐生等多个类别,优秀初中毕业生可免试保送入学。据《新密市中招录取保送生的方案》显示,新密有 1000 个保送指标,其中人大附中郑州分校、一高、实验高中和二中 4 所公办普通高中每校录取 250 名。在中招考试前,录取学校就已经把录取通知书下发到保送生手中,有效防止了优秀学生的外流。



为了配合黄郭路与嵩山路交叉立交的试桩工程,二七区绿化管理所将入市口嵩岳公园施工占地 500 余株雪松、黄杨球、月季等植物移植到其他游园。

本报记者 陈亚洲 摄

资助政策简介 新生人手一册

与录取通知书一并寄出

本报讯(记者 刘国润 实习生 吴晓)昨日,记者从教育部门获悉,我省要求各高校向新生发放资助政策简介,务必做到人手一册。

我省要求,各高校在寄送普通本专科(含高职)新生录取通知书时,必须同时附送《简介》,确保当年录取的新生人手一册。

“绿色通道”是确保普通高校家庭经济困难新生顺利入学的有效措施。我省要求,今年高校新生入学时,各公办和民办普通高校要对家庭经济困难新生开通“绿色通道”,尤其是要确保来自汶川地震灾区的家庭经济困难学生都能够通过“绿色通道”顺利入学。

昨日上午,中原西路街道办事处在冉秋园启动百日百场“文化大餐”活动。活动以“文明伴我行 快乐迎奥运”为主题,内容包括戏曲迷乐园、秧歌舞蹈、电影、书法美术、摄影展览和球类、棋牌比赛等。

本报记者 靳刚 摄



今明两天集中灭蚊蝇

出动百余消杀人员

本报讯(记者 裴其娟 实习生 杜薇薇)今明两天,市爱卫会针对雨后易产生积水,孳生蚊蝇的特点,将以东风渠等河道、垃圾中转站等为重点,在全市范围内开展以灭蚊蝇为重点的大规模清除孳生地、杀灭蚊蝇活动。

昨日,集中消杀的人员和药剂已准备就绪。据市爱卫办副主任李凤枝介绍,此次活动从 7 月 14 日开始,为期 1 周,7 月 17、18 日为全市集中行动日。口号是:“全市人人齐动手,清除蚊蝇孳生地”,市爱卫办将以清理水、清垃圾、清卫生死角为重点,对垃圾收集点、居民住宅、单位办公房、地下

室、楼梯间等地点,以扑打、药物喷洒的方法杀灭成蚊成蝇;对市区河道、游园水体、居民区下水道等组织投放灭蚊蝇缓释剂,阻止幼虫生长。

此次全市集中消杀行动,市爱卫办共组织专业消杀人员 120 余人,投入资金近 20 万元,更新药物喷雾器 110 台,购置 9.6 吨卫生杀虫药剂,目前已分发到各区办事处,重点用于无主管地带、三类居民区的蚊蝇消杀。

市爱卫办号召市民行动起来,雨后及时清理自家院落和阳台积水,生活垃圾袋装封口。环卫部门要及时清扫街道、游园、花坛的垃圾,确保垃圾不过夜。

强降雨全省损财 1.3 亿

近 42 万人受灾

本报讯(记者 李娜 实习生 王亚楠)7 月 13 日和 14 日的强降雨,造成我省直接经济损失 1.3 亿元,受灾人口达到 41.99 万人。昨日,省民政厅公布了这一数字。

据悉,强降雨造成我省直接经济损失 1.3 亿元,其中农业直接经济损失 0.79 亿元。据统计,全省受灾人口 41.99 万人,紧急转移安置人口 8229 人,倒塌居民住房 714 间,损坏房屋 468 间,农作物受灾面积 25.86 千公顷,其中

成灾面积 11.68 千公顷,绝收面积 1.24 千公顷。

降雨主要集中在许昌市的禹州市、长葛市、许昌县、襄城县和许昌市经济开发区的 25 个乡镇),新乡市的牧野区、辉县市、新乡县、获嘉县的 22 个乡镇),郑州市的新郑市、新密市的 8 个乡镇),鹤壁市的山城区、淇滨区、淇县 7 个乡镇),焦作市的孟州市的 4 个乡镇),济源市的 7 个乡镇)。

<p>搬家</p> <p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666</p> <p>63831383 67273888</p> <p>63811118 65558888</p> <p>66212822 63777777</p> <p>66697777 66818515</p> <p>65788888 66366053</p> <p>63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>大川</p> <p>65651818</p> <p>67533555</p> <p>66666565</p> <p>68766777</p> <p>63613366</p> <p>绿城65788888</p> <p>搬家63688888</p> <p>回收</p> <p>●高价回收新旧电脑 13137733190</p>	<p>驾校培训</p> <p>友谊驾校 66518171</p> <p>●郑州海洋中心规模大车辆多</p> <p>房产房介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p> <p>机票预订</p> <p>●天健航空,机票专家 66667799</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>特价机票找做邦航空</p> <p>6666 7777</p> <p>(订机票送精美礼品) 公司地址:红专路 103 号</p> <p>招生咨询</p> <p>速读本科、硕士、职称证 60112502</p> <p>新思路 65991307</p> <p>中小学生学习文化课一对一辅导</p>	<p>信息热线</p> <p>●1605544 夜色撩人 1606677</p> <p>起名改名</p> <p>●起名改名大学路老店 68871086</p>	<p>遗失</p> <p>河南京豫大药厂有限公司税务登记证正本:41018479426189 遗失,声明作废。</p> <p>河南省郑州种畜场郑国用(2003)字第 0050 号土地证,声明作废。</p> <p>郭州丽郑房权证字第 0101065850 号房屋所有权证遗失,本人声明作废。如无异议,发证机关将予以补发。特此公告。</p>
--	--	--	---	---	---